

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры кожных и венерических болезней имени В.А. Рахманова Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Максимова Ивана Сергеевича

Максимов Иван Сергеевич в 2012 году окончил педиатрический факультет Российского национального исследовательского медицинского университета имени Н.И. Пирогова по специальности «Педиатрия».

С 2012-2013 гг. проходил обучение в клинической интернатуре Российского национального исследовательского медицинского университета имени Н.И. Пирогова по специальности «Педиатрия».

С 2014-2016 гг. проходил обучение в клинической ординатуре Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова по специальности «Дерматовенерология».

В 2016 году прошел профессиональную переподготовку в Государственном научном центре дерматовенерологии и косметологии по специальности «Косметология».

В дальнейшем, с 2017-2018 гг. работал старшим лаборантом кафедры кожных и венерических болезней имени В.А. Рахманова Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова.

С 2018 года переведен на должность ассистента кафедры кожных и венерических болезней имени В.А. Рахманова Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова, где работает по настоящее время.

В 2017 году Максимов Иван Сергеевич был прикреплен в качестве соискателя ученой степени кандидата медицинских наук к кафедре кожных и венерических болезней им. В.А. Рахманова Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова. Полноценно и современно выполнял программу индивидуальной подготовки. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки, иностранному языку, кожным и венерическим болезням.

За время работы над диссертацией: «Клинико-микробиологические особенности онихопатий у больных псориазом» Максимов И.С. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить, анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Максимов И.С. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных вульгарным псориазом, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Максимов И.С. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследования, с успехом

неоднократно выступил на престижных международных и российских конференциях.

Результаты исследования Максимова И.С. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По теме диссертации опубликовано 7 научных работ, в том числе 4 научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, 2 иные публикации по теме диссертационного исследования, 1 публикация в сборнике материалов всероссийской научной конференции.

За период соискания ученой степени кандидата медицинских наук на кафедре кожных и венерических болезней имени В.А. Рахманова Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Максимов И.С. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Максимова И.С. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук,
профессор, профессор кафедры
кожных и венерических болезней
имени В.А. Рахманова
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени
И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)



Кочергин Николай Георгиевич

